

鄱阳农商银行 开展反诈拒赌安全支付宣传活动

本报讯(汪梦云 记者 操园官)为进一步防范电信网络诈骗,深入提高社会公众反诈反诈意识,切实做好支付领域打击电信网络诈骗工作,近期,鄱阳农商银行组织各网点,开展了以“反诈拒赌、安全支付”为主题的集中宣传活动,发放宣传资料320多份,接受市民咨询550余人次,极大地提高了群众的反欺诈意识,取得了良好的宣传效果。

该行线上线下齐发力,开展

全方位、全覆盖宣传。他们利用微信朋友圈、客户微信群及时转发由权威部门制作的反诈视频、反诈知识等内容进行警示教育,同时发动客户积极转发分享,引导客户提高自我安全防范能力,扩大宣传覆盖范围。线下,坚持以营业网点为阵地,通过在厅堂摆放防范诈骗宣传展板、发放宣传手册、张贴宣传海报、利用LED显示屏滚动播放反诈宣传标语等多种形式,最大力度扩展反诈宣

传覆盖面,引导客户增强风险意识,提升防范抵制电信诈骗能力。

在全面宣传的基础上,该行还进行了集中宣讲。他们以网点为依托,深入周边商户、集市、广场、企业等人流密集的公共场所,开展了形式多样、富有特色的宣传活动。活动现场,工作人员通过发放宣传折页、一对一解答等方式向群众宣传防范电信诈骗知识与技巧,针对大家的共性问题,工作人员通过案例作了详细的讲

解,营造了防范电信网络诈骗人人参与的浓厚氛围。该行宣传人员对市场商户进行走访宣传,就经营商户容易接触到的网络贷款诈骗、投资理财诈骗等诈骗手段进行了重点讲解,现场帮助商户答疑解惑。他们走进鄱阳工业园区,向企业员工普及防范电信诈骗及非法集资等金融知识,让企业员工警惕身边可能出现的陷阱,更好地保护自身财产安全。

邮储银行上饶市分行深耕“三农”责任田

本报讯(祝美玲 记者 操园官)邮储银行上饶市分行围绕广大农户生产经营的需求,将金融服务下沉到农村市场,提前安排、全面部署、落实行动,加大对优质小农户、专业种养大户、新型农业经营主体等重点领域的信贷投放,有效满足农户融资需求,用实际行动全力支持广大农村地区的经济发展。

该行着力于高效精准的“小

额度、广覆盖”主动授信模式,把主动授信作为构建差异化竞争优势的重要抓手,加快推广互联网贷款,依托智能风控技术,从目标客户中筛选数据丰富、风险可控程度高的客户,精准化、低成本触达客户,同时推出“产业贷”链式贷款,适用于核心企业、特色商圈、特色项目、重点行业上下游的农户、商户,极大提升了金融服务质效。

为进一步做好农村金融服务

工作,致力服务乡村振兴,该行持续推进整村授信、整村开发工作,坚持“党建+信用”,通过党建引领信用村建设的方式,深入开展扫村工作,批量触达农户;全力打造专职管村队伍,针对评定信用村,由专职管村客户经理进行日常维护管理,同时结合线上信用、财农信贷通、银担“惠农贷”、再就业“贴息贷”等特色产品,有效满足农户的融资需求。

该行不断适应客户行为和需

求变化趋势,通过客户分层分类、主动授信、产品多元化,积极打造农村市场差异化竞争优势;线下进一步简化业务流程,提高服务效率和质量,完善线上产品体系,大力推广线上流程,提升“线上+线下”一体化的全渠道服务能力;积极推进“三农”金融业务与先进科技相融合,提升全辖区服务乡村数字基础设施建设、乡村旅游、现代农业产业的综合金融服务能力。

农发行上饶市分行 举办“让思想一起远行”主题读书会



本报讯(毛懿 记者 操园官)为迎接第29个“世界读书日”,弘扬中华优秀传统文化,激发青年员工的阅读热情,提升文化素养,近日,农发行上饶市分行在上饶市文化宫举办“让思想一起远行”青年主题读书会,让青年员工在读书中增长知识、陶冶情操、启迪智慧。整个分享会,青年员工们积极参与、踊跃发言,现场气氛热烈而融洽。大家纷纷表示,此次分享会不仅让他们

领略到了不同书籍和电影的魅力,还让他们在交流中收获了友谊和成长。

活动中,第一位分享者带来的是奥斯卡·王尔德的经典童话《夜莺与玫瑰》。她深情地讲述了夜莺为了爱情而牺牲自己的故事,引导大家思考爱情与奉献的真谛。现场青年员工被夜莺的执着与勇敢所感动,纷纷表示要珍惜身边的爱情与友情。紧接着,分享者诵读优美的散文《时间是怎样地行走》,将大家带入了一个宁静而深沉的世界。文章通过细腻的笔触,描绘了时间在我们生活中留下的痕迹,提醒大家要珍惜时间,把握每一个当下,让生命更加充实与精彩。电影《怪物》的分享环节则引发了大家的热烈讨论,这部影片以独特的视角探讨了人性的复杂与多面性。青年员工们纷纷表

自己的看法,认为这部电影不仅具有深刻的思想内涵,还具有很强的艺术感染力。

随后,分享会进入了文学经典环节。首先是列夫·托尔斯泰的巨著《战争与和平》。分享者从历史、人性、爱情等多个角度解读这部作品,让大家深刻感受到这部文学巨著的博大精深。接着是《我们生活在巨大的差距里》的分享,这本书以独特的视角揭示了社会现实中的种种差距与不公。分享者结合书中的内容,谈到了自己对于社会问题的思考,引发了大家的共鸣与思考。

在金融行业专业书籍分享环节,青年员工分享了《中国农业政策性银行导论》。他结合自己的工作实际,阐述了政策性银行在国家经济发展中的重要地位和作用,展示了农发行在支持

“三农”发展、服务乡村振兴方面的积极贡献。通过分享,大家更加深入地了解了农发行的业务特点和发展方向,增强了职业荣誉感和使命感。

电影《你想活出怎样的人生》的分享则给大家带来了深刻的启示。这部影片以生动的故事情节和深刻的内涵,引导大家思考人生的意义和价值。青年员工们纷纷表示,要树立正确的人生观和价值观,努力追求自己的梦想和目标。

最后,一位热爱旅行的青年员工分享了湄洲岛旅游攻略。她详细介绍了湄洲岛的美丽风光和独特文化,让大家仿佛置身于那片迷人的海岛之中。她的分享不仅激发了大家对旅行的热爱和向往,也为大家提供了一个放松身心、享受生活的好去处。

广信农商行 开展“翻书越岭,阅见自己”读书分享会

本报讯(黄韶芳 记者 操园官)为营造全民阅读的良好氛围,在“世界读书日”当天,广信农商银行组织青年干部理论学习小组成员以及各岗位的青年员工代表共计40余人开展了“翻书越岭,阅见自己”读书分享会活动,通过读书领悟思想伟力,共享文字之美,尽品阅读之乐。

读书分享会上,来自不同岗位的11名员工通过本人精心制作的PPT展示分享了《真希望你也喜欢自己》《我从未如此眷恋人间》《慢慢变富》等书籍内容,以理性的解读和精彩的论述方式将文章推荐给大家,并传递读书的价值和收获。

与会人员共同观看了励志

短片《平凡不代表你可以放弃该有的努力》,鼓励青年员工不要甘于平凡,不要丧失对自己的信心,要持之以恒朝着目标奔跑。

最后,党委委员、副行长童丽通过读书有利于开拓视野、丰富知识、提升素养以及更好地认识世界等四个方面倡导青年员工养成良好的阅读习惯,在书本中汲取文

化营养,让广信农商银行书香四溢,让阅读蔚然成风,让自己变得更好。

本版协办单位

上饶银行

上饶市住房公积金管理中心